
03MN05: Complexul Turistic
Borşa - fosta Cabană Puzdrele

DRUMEŢIE

Dificultate:

mediu
Distanță:

8.0 km
Durată:

3h 30min – 4h

Urcare:

959 m
Coborâre:

295 m
Vârf:

1612 m

https://muntii-nostri.ro

DETALII TRASEU

Regiuni Munţii Rodnei

Județe Maramureş

Sectoare hartă 4 sectoare



Complexul Turistic Borşa - fosta Cabană Puzdrele

Traseul 5 Punct Albastru face legătura între Complex Borșa și Șaua Laptelui, urcând pe sub

telegondola (în construcție) spre Vf. Buza Muntelui. Continuăm prin pădure spre Stâna Puzdrea

Viseonească, apoi trecem pe lângă ruinele fostei cabane Puzdrele. Din șa admirăm silueta Vf.

Laptele Mare (2167), Puzdrele (2189 m) și căldarea Puzdrelor.

Descriere

Traseul PA leagă Complex Borșa de Șaua Laptelui, trecând pe la fosta cabană Puzdrele. Un traseu solicitant, cu aprox.

1500 m diferențe de nivel, în cca. 4.5 - 5.5 h de drumeție. Urcarea în şaua Laptelui este expusă - prezintă pericol de

avalanşă iarna!.Traseul începe din strada Fântâna, în amonte de confluenţa cu Vişeuţul, urcă printre case pe o uliță ce

ajunge la pârtia olimpică de schi și traversează culmea Buza Dealului. Urmăm drumul pe o distanţă de cca. 6 km, mai

întâi printre casele răsfirate, apoi prin pădure și gol alpin. Cu 250 m înaintea staţiei finale a telecabinei (în construcție),

întâlnim un prim marcaj PA, care ne indică potecă prin pădure. Complexul Borşa – Buza Muntelui 2 - 2.5 h. Continuăm

prin pădure aproape pe curbă de nivel, ieșim într-o poiană, apoi intrăm în pădure, unde se găsesc marcaje vechi dar

încă vizibile. Poteca e destul de bine definită, circulată de ciobanii si oile de la Stâna Puzdrea Viseonească. La ieșirea

din pădure, trecem pe deasupra Stânei Negoiescu și ne îndreptăm spre ruinele fostei cabane Puzdrele. Aici este în

construcție un refugiu privat.

Indicații de parcurs

Intrarea în traseu se face din Complexul Turistic Borşa, la 100 m de la părăsirea DN18, pe o uliţă care se desprinde în

dreapta,  pe  lângă  pensiunea  “Fulg  de  Nea”.  Uliţa  este  chiar  drumul  care  urcă  spre  capătul  de  linie  al  viitoarei

telecabine, aflat în imediata vecinătate a Buzei Muntelui.Se urmează drumul pe o distanţă de cca. 6 km, mai întâi

printre casele răsfirate, apoi prin pădure şi gol alpin. Cu 250 m înaintea staţiei finale a telecabinei, întâlnim un prim

marcaj PA, care ne indică părăsirea drumului şi  continuarea pe potecă prin pădure. Până aici  s-au scurs 2 ore şi

jumătate  de  la  pornire.  Până  la  prima poiană,  poteca  merge  aproape  pe  curbă  de  nivel.La  ieşirea  în  poiană  se

urmăreşte direcţia sud-est, în coborâre uşoară, pe lângă marginea vestică (de jos) a poienii, după care se reintră în

pădure. În pădure marcajele sunt vechi, dar încă vizibile, iar poteca e destul de bine definită, circulată de ciobanii și

oile  de  la  Stâna  Puzdrea  Viseonească.  La  ieşirea  din  pădure,  poteca  trece  pe  deasupra  Stânei  Negoiescu  şi  se

îndreaptă spre ruinele fostei cabane Puzdrele.

Etape

Complexul Turistic Borşa - Buza Muntelui - fosta Cabană Puzdrele

Observații

Din staţiune până în Buza Muntelui  nu există marcaje.  Marcaje vechi  pe porţiunea Buza Muntelui  -  fosta cabană

Puzdrele.
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Harta generală cu sectoare
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